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LleAn 1 3aAQ4M.

~ 1. YCBOEHME MATEPUAAA HYEPES MNPAKTUKYM 1 TEOPUIO;
=~ 2. POPMUPOBAHMNE AOTUHECKOTO MbILLIAEHMY;

~ 3. Hay4mtbCsa BUAETb PA3AMYME M CXOACTBO B AOKO3ATEABCTBAX
NPEW3HAKOB;

= 4. [1bITOTbCY PA3BMBATH CMOCOOHOCTM OOYHAIOLLIMXCH K
CAOMOODPA30OBAHMIO;

- 5. POPMUPOBAHME YMEHMN CAMOPETNYAUPOBAHMI CBOEM YHEDHO-
MO3HOBATEABHOM AEATEABHOCTH.



[TOAMOYTOAbHbBIE TPEYTOABHMKUA

TPEeYroAbHMK HO3bIBAETCH MPIMOYITOAbHBIM, ECAU Y

HEro eCtb NPIMom Yroa. CTOPOHA MNPIMOYTOAbHOTO 5
TPEYTOAbHUKA, MPOOTUBOAEXALLLAS MPIMOMY YTAY,
HQA3bIBAETCH TMMNOTEHY30M, ABE APYIME CTOPOHbI —
katetamm. AC n AB — kartetsl, BC — rinotenHyaa.

Teopema.

ECAM TMNOTEHY3A M KATET OAHOTO NMPAMOYTOABHOTO A C
TPEYTOAbHUKO COOTBETCTBEHHO PABHbI TMMNOTEHY3E U

KATETY APYroro npiMoyroAbHOro TPEYroAbHMKA, TO

TOKME TPEYTOAbHUKM POCBHbI.
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» AOKA3ATeAbCTBO.

[lycte ABC 1 A1B1C1 — AQHHbIE TPEYTOABHUKM,
[locTpoum TPpEYroAbHMK DBC pABHbBIM TPEYTOABHMKY
ABC, 1 1peyroabHm1K D1B1C1 pABHbIM TPEYTOABHUKY
Al1BICI.

A ABD = A AIB1DI1 no 1petbemy Npm3HAKY PABEHCTBA
TpeyroabH1KoB (AB=A1B1, BD=B1D1, AD=A1D1) u3 ato
caeayeT, 410 L BAC = £ BT1AICI.

A ABC = A AIB1CIT no nepBoMy MNPU3HAKY PABEHCTBA = H s
TPeyroAabHrkos (AB=A1B1, AC=A1CI1, AABC=A A C D A; H (}! ST
A1IB1CIT). Teopema AOKA3QHA.
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= 2 NMPU3HAK PABEHCTBA

ECAM KATET U MPUAEXALLIMM K HEMY OCTPbIM B
YTOA OAHOTO MPAMOYTOABHOIO TPEYIOABHMKA
COOTBETCTBEHHO PABHbI KATETY U
MPOUAEXALLLEMY K HEMY OCTPOMY YTAY

APYTOro npsiMmoOyroAbHOro TPEYroOAbHMKA, TO
TOKME TPEYTOAbHMKM PABHbI. . g, B
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~ AAHO:

AABC, A AiBiCi
YInC=Yray C1=90°
AB = Ai1Bi

= AOKA3QTb:
AABC=A AiBiCi
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- AAHO:

AABC, ABDC B
YIAA=YrayD =90 °

Yia 1 = Yray 2

= AOKA3ATh:

AABC=A BDC A D
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- HanaMTE NAPbI PABHbIX MPSMOYTOAbHbIX TPEYTOABHUKOB M AOKOXKMTE MX
POBEHCTBO

B
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AAHO:

AABC

Yian 1 = Yray 2

Yra 3 = Yray 4

BD =DC

AOKQ3ATh:

AABC — paBHObOeApPEHHbIM
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ITPUSBHAKN PABEHCTBA
ITPAMOYTOJIBHBIX TPEYTOJIBHUKOB

Bl
A

AC=A1Cl1 AC=Cl1Al
L A= Al Z B=~_ Bl
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